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ALESOIR ETAGE SIMPLE
DESCRIPTION

L’alésoir étagé simple est un alésoir conventionnel sur lequel un second Ø a été réalisé par rectification d’une partie du grand Ø, créant ainsi un étage. Les alésoirs étagés simples SET offrent la précision et la qualité d’exécution que l’on ne peut pas obtenir avec des alésoirs standard rectifiés. Le nombre de lèvres (maximum en fonction de la dimension de l’outil et de la différence de Ø), le taillage des goujures, le dégagement des lèvres, l’espace nécessaire à une bonne évacuation des copeaux sont prévus pour adapter l’outil à votre problème afin d’obtenir le meilleur résultat.
APPLICATIONS

Les alésoirs étagés sont utilisés pour l’ébauche ou la finition d’alésages pré-perçés, poinçonnés, ou bruts de fonderie lorsque des cotes améliorées, une meilleure géométrie, ou un bon état de surface sont nécessaires. Le principe de l’outil étagé permet d’enlever moins de matière par Ø, ou d’effectuer des opérations multiples : alésages, chanfreins, lamages ... etc.

L’outil étant réalisé avec un haut degré de concentricité, il est possible d’obtenir, comparativement au travail en plusieurs opérations, un usinage de meilleure qualité. 
LIMITES D’UTILISATION

Elles dépendent principalement des tolérances, de l’état de surface désiré et de la matière à usiner.

Le nombre de lèvres est fonction de la différence de Ø, des cotes de l’outil, de l’angle d’hélice et de la matière à usiner. Le petit Ø mini est de 2.5 mm (10 mm pour outils à plaquettes carbure)
